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Ata da  lla sessao ordin5ria do segundo ano do 19 bi6nio da camara municipal de japi-RN ao dia

28 do m€s de abril de 2026 as 15hoomin (quinze horas) no pr6dio da camara  municipal de japi,

situado  a  rua  Joao  Batista  confessor  nQ  17  centro  nesta  cidade.  Reuniram-se  os  senhores

vereadores sob a  presid€ncia do senhor vereador Manoel Vald6cio Freire de Souza, o vereador

Manoel Vald6cio Freire de Souza convida o vereador Pedro Paulo de Aratijo Pontes para compor

a mesa diretora como o primeiro secretario em substituicao ao vereador F15vio que esta em Natal

a trabalho e a mesmo n5o pode comparecer a esta sessao.  como 19 secretario o senhor vereador
Pedro  Paulo  de Aratijo  Pontes,  e  como  29  secretario o senhor vereador Josenildo  Ferreira  de

Lima.   FEITA  A  CHAMADA  REGIMENTAL:  Achava-se  em   plenario  al6m  dos  acima   citados  os

seguintes vereadores: George Justino Dantas, Maria  Elza da  Paz Silva, Edson Batista dos Santos,

Silvana  dos Santos  Lindolfo de  Lima, Val6ria Thaiane  Borges da  Silva. Ciente do  ntimero  legal o

senhor presidente declarou  aberta  a sess5o e  pediu  que fosse feita a  leitura  da ata  da  sess5o.

EXPEDIENTE. Constou do requerimento de n® 20/26 de autoria da vereadora  Maria  Elza da Paz

Silva, solicito que a  Prefeitura Municipal de Japi/RN, atrav6s da secretaria municipal de obras e

servi¢os urbanos, que construa redutor de velocidade nas referidas ruas:
1.     Manoel Medeiros Filho (urn redutor pr6ximo ao maternal Crianca Feliz e urn ao lado da

Agrovet),

2.     Isabel Confessor (urn no ini'cio da rua e outro no meio da rua),

3.    Ant6nio Nicolau da silva (dois redutores),

4.    Jos6 Tavares (2 redutores),

Requerimento de n°20/26 aprovado em plenario por todos os vereadores.

Constou do requerimento de n®21/26 de autoria do vereador George Justino Dantas, solicito

a  Prefeitura  Municipal  de Japi,  atraves da  secretaria  competente,  que  seja  realizada,  com

urgencia,  a   recuperacao  das  ruas  n5o  pavimentadas  (nao  calcadas)  do  bairro  alto  S5o

Sebasti5o,  utilizando  a  motoniveladora  (patrol).  Com  a  palavra  falou  o  vereador  autor  o

vereador  George  Justino  Dantas,  senhor  Presidente  6  importante  destacar  que  o  mais

necess5rio e correto sera  a  pavimenta¢ao dessas  ruas,  mas enquanto a  pavimenta¢5o n5o

chega, que seja feito esse paliativo nas referidas ruas do bairro da capela. Requerimento de

n.21/26  aprovado  em  plen5rio  por todos  os  vereadores.  Constou  da  Mocao  de  Pesar  de

n®03/26 de autoria de todos os vereadores. Os vereadores que apresentam subscreve com

assento  nesta  egfegia  casa  de  leis, vein atrav6s desta, ap6s ouvir a  plenario,  manifestar e

encaminhar a  presente  mo¢5o  de  pesar a  faml'lia  pelo o falecimento  do senhor Ambr6sio

Augusto  de   Pontes.   Moc5o  de   Pesar  de  n°03/26  aprovada   em   plenario  por  todos  os
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vereadores. Constou da  Moc5o de Aplausos Congratulacao n°02/26 de autoria do vereador

George Justino Dantas. 0 vereador que o presente subscreve bern nos termos regimentais e

depois  de  ouvido  a  egfegio  plenario  desta  augusta  Casa  de  Leis,  apresentar  a  mocao  de

aplauso e congratula¢5o em reconhecimento aos relevantes servicos prestados i educacao,

em  especial  a  alimenta¢ao escolar em  nossa  regi5o,  a  diretora  da terceira  DRAE,  Diretoria

Regional  de Alimentac5o Escolar, vinculada a s6tima  DIREC,  Diretoria  Regional  de  Educac5o

e Cultura, na pessoa da senhora Crislane de lemos Vasconcelos, extensiva a toda a diretoria

e servidores. Sua atuacao responsivel, dedicada e comprometida tern sido fundamental para

garantir a quantidade e qualidade da alimentac5o escolar, contribuindo diretamente para o
bern-estar,  a  saude  e  o  desenvolvimento  dos  estudantes  da  rede  ptlblica  de  ensino.  I

importante  destacar o  papel  fundamental  de Crislane  Lemos  em  sua  atuacao  profissional,

atuando em  16  municipios,  31 escolas estaduais, dois DIRECs, sendo elas s6tima  DIREC com

sede em Santa Cruz e a quarta DIREC com sede em Sao Paulo Potengi. Coordena o trabalho

de  189  merendeiras  que  tern  a  missao  de  alimentar  mais  de  3.800  alunos  pelas  escolas

estaduais das regi6es Trairi e  Potengf. Crislane  Lemos tern se destacado  pela competencia,

organizac5o  e  sensibilidade  no  exercfcio  de  sua  fun¢5o,  assegurando  que  a  alimentacao

escolar  chegue  com  qualidade  e  dignidade  aos  alunos,  fortalecendo  assim  o  processo  de

aprendizagem e o curriculo com  nossas crian¢as e jovens. Diante disso, esta casa legislativa

expressa  sua  gratidao,  respeito  e  admira¢ao,  rendendo-lhe  esta  justa  homenagem  pelos

relevantes   servi¢os   prestados   e    pelo   compromisso   com    a    alimentacio   escolar   e,

consequentemente,  com  a  educacao  e  a  valorizac5o  da  vida.  Ante  ao  exposto,  ap6s  a

aprova¢5o  da  presente  mocao  nos  termos  regimentais,  requeiro  que  seja  dado  ci€ncia  a

instituicao  e  as  pessoas  homenageadas.  Mo¢5o  de  Aplausos  e  Congratulacao  de  n°02/26

aprovada em plen5rio por todos os vereadores. Constou do Projeto de Decreto Legislativo

n®02/26 de autoria do vereador Manoel Valdecio Freire de Souza, concede Titulo de Cidadao

Honorario Japiense ao Senhor Martins Nascimento da Silva. Projeto de Decreto Legislativo de

n°02/26 aprovado  em  plenario  por todos os vereadores.  Constou  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo n°03/26 de autoria do vereador Manoel Valdecio Freire de Souza, concede Titulo

de  Cidad5o  honorario  Japiense  ao  Reverendissimo  Padre  Robson  Paulo  de  Oliveira  Silva.

Projeto de  Decreto  Legislativo de  n°03/26 aprovado em  plenario  por todos os vereadores.

Constou  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°04/26  de  autoria  dos  seguintes  vereadores,

Manoel Vald6cio Freire de Souza, Pedro Paulo de Aradjo Pontes -1° secretario (substituto),

Josenildo Ferreira de Lima -2° secretario. concede Titulo de Cidad5o honor5rio Japiense ao
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Senhor  ex-senador  Jean   Paul  Terra   Prates.   Proj.eto  de   Decreto   Legislativo  de   n°04/26

aprovado em plen5rio por todos os vereadores. Constou do Projeto de Decreto Legislative

n®05/26 de autoria  do vereador George Justino Dantas,  disp6e sobre a concess5o de titulo

de cidadao Honorifico a Andrea Carla Barroca Mesquita e da outras providencias. Projeto de

Decreto Legislativo de n°05/26 aprovado em  plenario por todos os vereadores. Constou do

Projeto de Decreto Legislativo de n®06/26 de autoria  do vereador George Justino Dantas,

disp6e  sobre  a  concess5o de titulo  de  cidadao  honorifico,  a  a  senhor Joaquim Ant6nio de

Lemos Vasconcelos Neto, e da outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo de n°06/26

aprovado em  plenario por todos os vereadores.  n5o houve orador e  por nada  mais haver a

ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessao e pediu que fosse feita a ata que

depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretarios.

Sala das sess6es em 28 de abril de 2026

Manoel Vald6cio Freire de Souza-Pres.

Pedro Paulo de Aratijo Pontes 19 Sec. (Substituto)

Josenildo Ferreira de Lima 29 Sec.


